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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

4x Frühstücksbuffet, 1x Lunchpaket, 3x warmes
Mittagessen, 4x warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und kleines Handtuch inklusive

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen,
4 Tage betreutes, komplett englischsprachiges
Programm bis 20:30 Uhr (ohne
Pausenbetreuung),
Kreatives Tanzprojekt auf Englisch: Tanz
Warm-ups, Erarbeiten eigener
Choreographien, movement challenges,
Bühnenpräsenz,
Teambuilding-Aktivitäten, Sprach- und
Sportspiele auf Englisch,
Jeden Abend abwechslungsreiches Programm
(Spiele, Quiz, Disko, Film, Tanzshow etc.)

Termine & Preise
30. 03. 2026 - 01. 11. 2026

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
388,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

EnglishDanceClassTrip
Spracherfahrung mit Muttersprachler*innen

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. TAG: LET’S DIVE IN

4. TAG: DANCE AWAY

5. TAG: GOODBYE

Herzlich willkommen in der Familien|Jugendherberge Burg Trausnitz. Die Jugendherberge ist ländlich gelegen
mit wunderschöner Aussicht über das Pfreimdtal. Das Haus bietet pädagogisch begleitete Programme, 4
Seminar-und 2 Aufenthaltsräume, eine mittelalterliche Werkstatt, einen mittelalterlichen Brotbackofen,
Fahrradraum, ein großes Außengelände mit Spielgerät und 3 Tischtennisplatten, eine Lagerfeuerstelle sowie
einen Badesee, der fußläufig erreichbar ist. Der Bolzplatz der Schule Trausnitz ist ebenfalls fußläufig erreichbar.

Nach der ersten Erkundungstour durch die Jugendherberge starten wir gemeinsam mit der
erstenTeambuilding-Aktivität, natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die
Native Speaker sowie Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem
Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen diesen ersten aufregenden Tag gemeinsam bei einem
lustigen Spieleabend ausklingen.

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen: legt eure Fragen bereit und testet euer Wissen anschließend in einem spannenden Quiz. Nach
dem Mittagessen tauchen wir dann so richtig in unser englisches Tanzprojekt ein - wir lernen die ersten basics,
machen movement challenges und kommen so richtig in Stimmung. Beim Lagerfeuer am Abend wird es dann
noch einmal heimelig, vielleicht weiß einer eine Gruselgeschichte oder ein Lied?

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building geht es heute ans Eingemachte: wir suchen uns
passende Songs aus, lernen eigene Choreographien in verschiedenen zeitgenössischen Stilen und die passenden
Begriffe dafür. Englische Sport- und Sprachspiele am Nachmittag runden den Tag ab. Am Abend treffen wir uns
für einen Film auf Englisch und Popcorn wieder.

Es geht in die letzte Runde unseres Tanz-Projekts auf Englisch. Nach unserem gemeinsamen Warm-Up
besprechen wir Themen wie Bühnenpräsenz und Selbstbewusstsein. Im Anschluss heißt es üben, üben, üben -
practice makes perfect! Am Ende des Tages werdet ihr alle ein originelles Werk fertiggestellt haben, oder
vielleicht habt ihr euch auch für ein Gruppenprojekt entschieden? Es gibt viele Wege euch auf eure tänzerische
Reise zu begeben. Abends präsentieren wir uns gegenseitig unsere Ergebnisse in einer Abschluss-Show und
danach könnt ihr direkt eure neuen dance moves praktizieren: it’s time for disco!

Der letzte Tag ist angebrochen – Wir machen “klar Schiff'' und verabschieden uns gemeinsam voneinander - es
war eine tolle Woche und ihr habt eine Menge toller Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Vor dem
Mittagessen werdet ihr abreisen, see you again soon!

Die Jugendherberge ist direkt am Premiumwanderweg Goldsteig gelegen.

Unser Angebot für eine abwechslungs- und bewegungsreiche Klassenfahrt:

Mit Spaß und Motivation Englisch lernen? Das geht! Und zwar ganz wunderbar mit Hilfe von Tanz und Bewegung.
Vokabeln lernen ist ohne Frage wichtig, aber die Verkörperung und das Eintauchen in die englische Sprache wird
nachhaltig Motivation und Begeisterung bringen. Wir schaffen mit unserem muttersprachlichen Team ein
komplett englischsprachiges Umfeld, welches Hemmungen fallen lässt und Sprachbarrieren abbaut. Unsere
Teamer*innen sind professionellen Tänzer*innen und werden die Gruppe in ein ganzheitliches Erlebnis
einführen können und gleichzeitig den Klassenverband durch Teambuilding-Aktivitäten nachhaltig stärken. Eine
ganz besondere Klassenfahrt, die ihr nie vergessen werdet.
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PÄDAGOGISCHE ZIELE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl6657

• Stärkung der Team- und Sozialkompetenz im Klassenverband
• Steigerung der Lernmotivation durch Mitverantwortung und Mitgestaltung von Projekten im Team
• Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch
• Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch
• Erwerb soziokulturellen Wissens mit Englisch Muttersprachler*innen
• Auseinandersetzung mit fremder und eigener kultureller Prägung und Erfahrungshorizont
• Stärkung von Sprachlernkompetenz, Sprachbewusstheit und kommunikativen Strategien und dadurch
konstruktive Fremdsprachliche Handlungsfähigkeit
• Entwicklung fachlicher und überfachlicher Kompetenzen
• Bewegung gymnastisch, rhythmisch und tänzerisch gestalten

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen
angepasst.
Ergänzungsprojekte in der Schule sind auf Anfrage zusätzlich buchbar.
Die An- und Abreise der Klasse zur Jugendherberge ist durch die Schule / Lehrer*in / Gruppenleiter*in in
Eigenregie zu organisieren / sicherzustellen und ist nicht Bestandteil des Angebotes. Am Anreisetag beginnt das
InterACT-Programm um 13:30 undes endet am Abreisetag um 10:00. Bitte plant dementsprechend. Vielen Dank.
Bei Buchung des Programms willigt ihr ein, eure Kontaktdaten, bzw. die Kontaktdaten der Schule an InterACT
English für detaillierte Absprachen weiterzuleiten.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 20 bis 40 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Bezug der Zimmer ab 15:00 Uhr.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Burg Trausnitz,
Burggasse 2
92555 Trausnitz

+49 9655 9215-0
trausnitz@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6657

